
四川省三台中学2022届高三下学期能力提升卷（六）政治试题 Word版含答案

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

 假定当A商品的互补品价格上升10%时，A商品需求量变动为15个单位；当A商品的替代品价格
上升10%时,A商品的需求变动量为20单位。如果其他条件不变, 以上两种情况出现时,那么，A商
品的需求数量为（  ）

A.增加5单位  B.减少5单位  C.增加35单位  D.减少35单位

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

“中国大妈”，一个耳熟能详的名字。一年前，她们因抄底黄金而一战闻名，《华尔街日报》甚
至专门创造了“dama”一词。下列曲线图中（P为价格，Q为需求量），最能正确说明“中国大
妈”抢购黄金首饰现象的是（  ）

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

 中小企业是我国最具活力的企业群体。在GDP中的比重约为60%，提供了约70%的城镇就业岗
位。近几年来，受需求不足、成本上升等不利因素的影响。中小企业的发展遇到较大困难。为

此，国家加大了对中小企业的扶持力度，这有利于（  ）

A. 贯彻按劳分配原则  B. 优化我国所有制结构  C. 解决消费不足问题  D. 发挥中小企业的主导
作用

4. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

 张昊和李林共同出资成立注册资本为400万元人民币的公司，聘请王毅为经理。公司合法经
营，但受国际金融危机影响而破产。清算后，公司破产财产只剩200万，而公司债务有250万。
根据所学经济生活知识，可知（  ）

A. 该股份有限公司不在偿还剩余的50万元债务

B. 该有限责任公司不再偿还剩余的50万元债务

C. 剩余的50万债务应由王毅承担

D. 张昊、李林对未清偿的50万债务负连带责任
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